RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan . TK Dharma Wanita Bekare
Kelas/Semester . Al

Topik : Mengenalkan angka melalui bermain
Tema . Diri Sendiri

Sub Tema . Tubuhku

Minggu/Hari Ke : 21

Alokasi Waktu 150 menit

Kompetensi Dasar (KD) : 1.1,25,3.3-4.3,3.12-4.12,3.15-4.15

A. Tujuan Pembelajaran
- Anak mengenal ciptaan Tuhan (NAM 1)
- Anak mampu membuat coretan berbentuk angka (Bhs C3)
- Anak berani tampil di depan umum (SE A3)
- Anak mampu berjalan, berlari dengan lincah seimbang (FMK B3)
- Anak mampu mengenal bilangan 1-10 melalui bermain (Kog C2)
- Anak terbiasa menghargai karya seni (Sn B2)

B. Kegiatan pembelajaran

1. Kegiatan Awal (30 menit)
* Salam, doa, presensi
* Apersepsi tentang “Diri Sendiri”
* Guru dan siswa membuat aturan main dan membagi kartu angka dari bahan loose part ( kardus)
* Gerak lagu”Diri sendiri” dan diakhiri bertepuk tangan

2. Kegiatan Inti (60 menit)
* Anak menyebutkan anggota tubuh berdasarkan lagu “Diri Sendiri”
* Anak membilang anggota tubuh masing-masing
* Anak berlari menempelkan kartu angka yang sesuai di papan flanel
* Anak menebalkan angka dipapan tulis

3. Istirahat (30menit)
* Berdoa,cuci tangan sebelum dan sesudah makan
* Bermain bebas

4. Penutup (30 menit)
* Refleksi kegiatan hari ini
*Pesan moral
* Doa, salam, Pulang

C. Penilaian
Lingkup Hasil penialain
Pengembangan KD Ari | Bia | Caca | Dita | Eva | Fita | Gea | Huda | Ima
NAM 1.1
SE 25
KOG 3.12-
412
BHS 3.12-4
12
FM 3.3-4.3
SENI 3.15-
4.15




